
Chyby ve skriptech MATEMATICKÁ ANAlÝZA IV

• v poznámce 1.2.2 má býtar namísto chybnéhoan

• v definici 1.2.5 má býtar namísto chybnéhoan

• v poznámce 1.2.16 má být: "obdržíme křivku procházející bodem(a1, a2, . . . , ar, f(ā)) ∈
Er+1"

• v příkladě 1.2.43 vypadl symbol funkce ve znaku totálního diferenciálu

• ve věťe 1.3.7. má místoym být ys

• zǎcátek poznámky 1.4.20 má znít: "Necht’α 6= 0 aα 6= 1."

• podobňe v 1.4.26 (i proβ)

• věta 1.5.3 má znít: "Má-li funkcef(x̄) : Er 7→ R v boďe ā ∈ M ⊂ Er lokální
extrém na množiňe M, pak má odpovídající extrém v bodě ā i na libovolné
podmnožiňe množinyM, pro nížā ∈ der(M)."

• v definici 1.6.5 má všude býtS′ts, nikoliv tedyS′st
• v 1.6.11 jeL(f(x̄)) dolní aU(f(x̄)) horní Riemannův integrál

• v poznámce 1.6.29 m̌el být vytisknut barevný obrázek
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• v 2.1.1 má být: ". . . resp.koncovým bodem křivky〈ϕ〉. Dáleřekneme, žekřivka
〈ϕ〉 je jednoduchá, . . ."

• ve 2.1.4 nemají býťreckáα, β, ale latinskáa, b

• ve 2.1.9 musí být ǩrivka jednoduchá hladká (tedy ne pouze hladká)

• totéž ve 2.1.11

• ve 2.1.15 musí být ǩrivka hladká regulární (tedy ne pouze regulární)

• správné zňení v̌ety 2.1.24: "Necht’S ⊂ R2 je oblast a〈ϕ〉 uzav̌rená, jednoduchá,



počástech hladká regulární křivka taková, že〈ϕ〉 = bd(S). Necht’M je otev̌rená
množina taková, žeS ⊂ M. Pak pro každé spojitě diferencovatelné vektorové
poleF (x̄) = (F1(x̄), F2(x̄)) na množiňeM platí

∮

〈ϕ〉
F (x̄) dµc(x̄) = a

∫∫

S

(

∂F2

∂x1
− ∂F1

∂x2

)

(x̄) dx1dx2,

kde bud’a = 1 neboa = −1."

• v 2.2.4 má být:

x = (a + b cos(ρ))
√

cos(2ζ) cos(ζ)
y = (a + b cos(ρ))

√

cos(2ζ) sin(ζ)
z = b sin(ρ).

• v 2.2.5 má býtE3, nikoli Er

• ve Stokesov̌e věťe 2.2.21 má být: "... pǒcástech hladká regulární křivka 〈ϕ〉...
• a celá̌rada p̌reklepů, zbytěcnýchči chyb̌ejícíchčárek

• výjimečně jsou p̌repisy i ve výsledcích p̌ríkladů


